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Sursa: BVB, calcule ASF

Sursa: BVB, calcule ASF

Volatilitatea condiționată a indicelui BET

• Fluxurile de tranzacționare arată un interes ridicat pentru emitenți cu lichiditate mare, CRIS-TIM FAMILY HOLDING,

HIDROELECTRICA și BANCA TRANSILVANIA situându-se în topul creșterilor după valoare. În ceea ce privește evoluțiile procentuale,

cele mai mari creșteri sunt înregistrate de COMPANIA ENERGOPETROL, PREFAB și UAMT, unde variațiile pot reflecta ajustări rapide

ale cererii în contextul unui volum mai redus al tranzacțiilor. Cele mai mari scăderi au fost consemnate pentru ARMATURA, ROMCAB

și TURISM, și HOTELURI, RESTAURANTE MAREA NEAGRĂ. 

• ASCENDIA S.A. informează investitorii că, în conformitate cu hotărârile Adunării Generale Ordinare a Acționarilor din 25.08.2025,

plata dividendelor aferente profiturilor nete ale exercițiilor financiare precedente, evidențiate în conturile de rezerve ale societății

până la 31.12.2024, va fi efectuată la data de 10.12.2025. Dividendul brut aferent acestor profituri este de 0,50 lei pe acțiune.

• Conducerea Norofert S.A. (denumită în continuare Compania) informează piața că, în cadrul majorării de capital social aprobate prin

Hotărârea Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor Norofert S.A. nr. 1 din 09.10.2025, pct. 3, alin. C, Consiliul de Administrație a

stabilit prețul de subscriere pentru o acțiune nouă la 2,70 lei, atât pentru etapa I, cât și pentru etapa a II-a (plasament privat).

Majorarea capitalului social are loc în contextul extinderii activității operaționale, în concordanță cu Strategia de dezvoltare pe termen

mediu și lung a Companiei.

• Consiliul de Administrație al ADISS S.A. informează investitorii și piața că, în conformitate cu Încheierea Ședinței camerei de consiliu

din 18.11.2025, pronunțată de Tribunalul Maramureș în Dosarul nr. 1494/100/2025, în cadrul procedurii de concordat preventiv, a

fost dispusă prelungirea perioadei de negociere și votare a planului de restructurare cu 30 de zile, începând cu 30 noiembrie 2025.

Rate interbancare - Evoluția ROBOR Evoluție curs valutar

• În intervalul 21–27 noiembrie 2025, volatilitatea indicelui BET urcă de la aproximativ 11,6% la un maxim de 19,3% în 24

noiembrie, după care se reduce treptat la circa 17,5%, 16,2% și 14,7%, evoluție care sugerează un episod scurt de

intensificare a variațiilor, urmat de o temperare graduală, fără revenire completă la nivelul inițial.

• Cursul EUR/RON rămâne practic neschimbat în intervalul analizat, cu variații minime în jurul nivelului de 5,09, iar

USD/RON înregistrează o corecție ușor descendentă după 21 noiembrie, fără episoade de volatilitate semnificativă.

• Structura ROBOR din intervalul 25–27 noiembrie 2025 arată o stabilitate completă pe scadențele foarte scurte, în timp ce

pe maturitățile de 3, 6 și 12 luni se observă o ușoară tendință descendentă, ceea ce sugerează o piață interbancară calmă,

cu o modestă relaxare a costului finanțării pe termen mediu și lung.

Autoritatea de Supraveghere Financiară

Sursa: BNR

Evoluția indicelui BET și al numărului de tranzacții (acțiuni segment 

principal)
Dinamici și Evenimente
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Disclaimer

     Autoritățile europene de supraveghere (ABE, ESMA și EIOPA – AES) avertizează consumatorii că multe criptoactive sunt extrem de riscante și speculative. Pentru majoritatea consumatorilor retail nu sunt adecvate ca investiție sau ca mijloc de plată sau de schimb.Consumatorii ar trebui 

să fie conștienți că nu dispun de nicio cale de atac sau protecție, întrucât criptoactivele  și  produsele  și  serviciile  conexe  nu  intră,  de  regulă, sub  incidența protecției existente în temeiul normelor actuale ale UE privind serviciile financiare. (https://asfromania.ro/ro/a/2373/informare-de-

pres%C4%83:-avertizare-emis%C4%83-de-autorit%C4%83%C8%9Bile-de-reglementare-din-domeniul-financiar-din-ue-cu-privire-la-riscurile-criptoactivelor)

Acest document are un scop strict informativ, fiind realizat de Autoritatea de Supraveghere Financiară pe baza celor mai recente informații disponibile prin intermediul Yahoo Finance, Investing, BVB, BNR și ASF la data raportului. Deși toate eforturile au fost depuse pentru a asigura 

calitatea informațiilor furnizate, autorii nu  garantează acuratețea datelor prezentate.

S&P GLOBAL 100 - indice de preț Dinamici și știri

Sursa: LSEG

BITCOIN Știri criptomonede

Sursa: LSEG

DOW JONES INDUSTRIALS - indice de preț

• Indicele S&P Global 100 înregistrează un avans susținut pe întreg intervalul, marcând noi maxime succesive și stabilizându-

se în 26–27 noiembrie la cel mai ridicat nivel al perioadei.

• Indicele STOXX Europe 600 consemnează o traiectorie ascendentă constantă, evoluând de la o dinamică aproape

stagnantă la începutul intervalului către ritmuri de creștere mai ferme în 25–27 noiembrie, când atinge maximele perioadei.

• Indicele Dow Jones Industrials avansează într-un trend pozitiv pe parcursul întregii perioade, cu accelerări evidente în

25–26 noiembrie, interval în care atinge și ulterior menține valorile maxime ale perioadei.

- Președintele Donald Trump a anunțat că Africa de Sud va fi exclusă de la summitul G20 programat anul viitor la Miami,

decizie care reînvie tensiunile diplomatice generate de boicotul Statelor Unite la primul summit găzduit în Africa săptămâna

trecută. 

Luni, Africa de Sud a predat simbolic președinția G20 Statelor Unite, dar predarea – care are loc în mod normal între șefii

de stat la summit – a devenit un eveniment discret la ministerul de externe, după ce președintele Cyril Ramaphosa a refuzat 

o cerere de ultim moment de a preda președinția unui diplomat.

Donald Trump a declarat că acest refuz a determinat decizia sa de a exclude Africa de Sud.

„Prin urmare, la indicația mea, Africa de Sud NU va primi o invitație la summitul G20 din 2026, care va fi găzduit anul viitor

în marele oraș Miami, Florida”, a scris acesta pe Truth Social.

El a adăugat că „Africa de Sud a demonstrat lumii că nu este o țară demnă de a fi membră în nicio structură

internațională”.

Trump a precizat, de asemenea, că Statele Unite „vor suspenda imediat toate plățile și subvențiile acordate acestei țări”.

Africa de Sud, un susținător constant al multilateralismului, a transmis că va continua să participe la reuniuni, care urmează

să se desfășoare la clubul de golf deținut de Trump.

Ramaphosa a afirmat că Africa de Sud este membră a G20 “în nume propriu și de drept”, subliniind că statutul său a fost

acordat la solicitarea tuturor celorlalți membri.

Președinția a transmis următorul mesaj: „Africa de Sud este un stat suveran, constituțional și democratic și nu acceptă

insultele din partea unui alt stat în ceea ce privește relevanța participării sale la platformele internaționale”.

Trump a criticat în mod repetat Africa de Sud, bazându-se pe afirmații nefondate referitoare la un presupus „genocid” al

populației albe, afirmații pe care le-a reiterat și miercuri.

La câteva ore după ce Ramaphosa a refuzat transferul președinției G20 către un diplomat american, Washingtonul a

revocat viza lui Naledi Pandor, fost ministru de externe, recunoscut pentru reputația sa profesională și pentru vizitele

frecvente în Statele Unite.

În cadrul summitului G20 desfășurat în această lună, Ramaphosa a reușit să obțină acordul tuturor celor 19 membri rămași

pentru semnarea unei declarații comune, în pofida solicitării lui Trump ca aceștia să se abțină de la un asemenea demers.

(https://www.ft.com/content/4d4b6741-134d-4bae-afc5-f3d146020809) 

- Companiile care au acumulat criptomonede își lichidează treptat deținerile în încercarea de a susține prețurile acțiunilor

aflate în declin, pe măsură ce interesul pentru modelele de afaceri bazate pe „trezorerii în active digitale” se erodează în

contextul unei corecții de aproximativ 1 trilion de dolari pe piața criptomonedelor.

Acțiunile Strategy, companie condusă de Michael Saylor – cel mai mare deținător corporativ de bitcoin la nivel global – au

înregistrat o scădere de 50% în ultimele trei luni, exercitând presiune descendentă asupra unui număr semnificativ de

companii care au adoptat același model.

Potrivit platformei de date The Block, aproximativ 77 miliarde de dolari au fost șterși din capitalizarea bursieră cumulată a

acestor companii, care au contractat datorii și au realizat majorări de capital pentru a finanța achizițiile de criptomonede,

față de nivelul maxim de 176 miliarde de dolari consemnat în iulie.

Având în vedere că valoarea companiei lui Saylor a coborât sub valoarea portofoliului său de bitcoin, investitorii se tem că

modelul de afaceri – fundamentat pe un cerc presupus virtuos între aprecierea criptomonedelor și emisiunile substanțiale

de acțiuni și obligațiuni – se deteriorează accelerat.

„Este probabil să asistăm la vânzări forțate în rândul acestor companii; situația se va agrava”, a declarat Adam Morgan

McCarthy, analist de cercetare senior la firma de date cripto Kaiko. „Se conturează un cerc vicios: odată ce prețurile încep

să scadă, se declanșează o cursă generalizată către pragurile inferioare.”

(https://www.ft.com/content/53473a9f-e801-4280-a78b-8e6e00bcac78) 

Context internațional

STOXX EUROPE 600  - indice de preț; euro
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